

ПЯТИЛЕТКА · Год первый

От 15 к 20!

Раннее утро воскресного дня, но в комбинате шахты «Маганак» оживленно. То и дело слышны вопросы: «Ну, как дела у бригады Сюсина?»

Звонок из шахты: «Есть 15 тысяч тонн угля, крепим забои!».

Таким образом, лавщики шестого участка сдержали свое слово и в честь XXIII съезда КПСС довели производительность очистных забоев до 15 тысяч тонн угля за 31 рабочий день. В прошлую воскресенье им на шахте организовали торжественную встречу.

Один рубеж взят. Как думает бригада трудиться дальше? Предоставляется слово ее вожаку. От имени своих товарищих он говорит:

— Мы не сбиваем темпов угледобычи и к дню открытия XXIII съезда КПСС выдадим 5300 тонн угля сверх плана. Такая возможность есть. В нашей бригаде каждый на своем рабочем месте трудится с полной отдачей сил. Хочется сказать спасибо и всем инженерно-техническим работникам шахты, которые постоянно оказывают нам помощь.

Начальник участка № 6 Петр Карлович Гирш отметил, что бригада, хотя и поработала хорошо, еще имеет резервы, и если их привести в действие, то к Первомайскому празднику из тех же лав можно выдать 20 тысяч тонн угля.

На этот рубеж сейчас и нацелены горняки.

На снимке В. Колбасина — бригадир лавщиков Андрей Петрович СЮСИН от имени горняков принимает новое обязательство.



Газ идет в Прокопьевск

Абинская станция «Подземгаз» сейчас обеспечивает голубым топливом двенадцать промышленных предприятий Киселевска. Газ сжигается в топках котельных ряда шахт, машиностроительного завода и других.

Специализированный монтажный участок станции ведет прокладку газовой магистрали к котельной ремонтно-прокатной базы. Осенью нынешнего года голубое топливо придет в наш город.

Г. АЛЕКСАНДРОВ.

Тысяча тонн в сутки

Пятого января из забоя 12 участка шахты № 5—6, где трудится бригада Хариса Шакурова, были отправлены первые вагоны угля — в счет трудового подарка, который решили подготовить к съезду партии щитовики. Бригада вела по очереди два щита, завершала трудовую вахту в забое на пласте Мощном. В каждую из четырех смен работали три забойщика и два мастера-взрывника. Топливо шло из забоя непрерывным потоком. Но последние дни

трудового похода были для горняков очень трудными: на них кончалось угольное поле, масса геологических нарушений, повышенная температура в забое. И тем не менее за 31 рабочий день выдана 31 тысяча тонн топлива.

В день по 1000 тонн — отличный итог.

☆ ☆ ☆

На снимке: забойщики этого коллектива КОРОЛЕВ, ШАКУРОВ, ШКЛЯР.
Фото В. Никульникова.



Вести с предприятий и строек

АРТЕМ (Приморский край). В поселке Кролевец, близ города Артема, началось строительство второй очереди щебеночного дробильно-сортировочного завода, крупнейшего на Дальнем Востоке. Мощность его увеличивается в три раза — до 600 тысяч кубометров высококачественного строительного материала в год.

КИШИНЕВ. Рыбницкий цементный завод выдал первую партию шифера для новостроек республики. Здесь вступила в строй первая очередь крупного трубно-шиферного цеха. Он будет ежегодно вырабатывать 63 миллиона кровельных плит и свыше двух тысяч километров асбосцепментных труб для оросительных систем.

ЮЖНО-САХАЛИНСК. Строители приступили к сооружению второй очереди Охинской ТЭЦ, первой на востоке страны электростанции, работающей на природном газе. Используя вместо каменного угля дешевое природное топливо, ТЭЦ уже сейчас ежегодно сберегает государству около 3 миллионов рублей.

КУНГРАД (Узбекская ССР). В траншею на трассе газопровода Средняя Азия — Центр уложен сотый километр труб большого диаметра. Пустыня Каракумы самый напряженный участок гигантской стройки, растянувшейся по стране на тысячи километров.

(ТАСС),

СЪЕЗДУ
ПАРТИИ —
ДОСТОЙНУЮ
ВСТРЕЧУ!

С победой!

Коллектив управления трамвая не раз выходил победителем в социалистическом соревновании среди трамвайщиков республики. И вот снова из Коллегии Министерства РСФСР и президиума ЦК профсоюза рабочих коммунально-бытовых предприятий в Прокопьевске пришло радостное сообщение: Прокопьевскому управлению трамвая за четвертый квартал 1965 года присуждена вторая денежная премия.

Улучшение материальной базы, культура обслуживания — вопросы, которые постоянно находятся под пристальным вниманием ИТР, всех трудящихся трамвая. Поэтому новый успех закономерен.

Президиум ВЦСПС принял 11 февраля постановление, в котором определены задачи профсоюзных организаций в связи с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мероприятиях по расширению обучения и устройству на работу в народное хозяйство молодежи, оканчивающей общеобразовательные школы в 1966 году».

Советы и комитеты профсоюзов, говорится в постановлении, обязаны активно участвовать в устройстве на работу и обучении юношей и девушек. Необходимо добиваться того, чтобы увеличить прием молодежи в различные учебные заведения. Этого можно достичь за счет расширения учебных площадей, общежитий, повышения сменности занятий, а также быстрейшего ввода в действие строящихся учебных заведений.

Советам и комитетам профсоюзов поручено участвовать в деятельности комиссий по трудовому устройству юношей и девушек, организовать контроль за тем, как доводятся до предприятий, совхозов, колхозов, строительных и других организаций планы приема на работу молодежи, и за выполнением этих планов.

Президиум ВЦСПС признал необходимым повысить роль профсоюзных организаций в производственно-техническом обучении и воспитании молодежи, в создании новому пополнению необходимых условий для труда и отдыха.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 33 (9116)

Среда, 16 февраля 1966 года.

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.

Протест
Международной
организации
журналистов

ПРАГА. Генеральный секретариат Международной организации журналистов (МОЖ) направил президенту Индонезии Сукарно протест против преследования прогрессивного движения в Индонезии.

Международная организация журналистов, говорится в протесте, выражает большое возмущение по поводу того, что в числе жертв реакции и предследуемых прогрессивных деятелей находятся демократические журналисты, и, в частности, вице-президент МОЖ Жоэсэфа. МОЖ энергично требует освобождения Жоэсэфа и других журналистов и свободы печати.

Международные ярмарки и выставки 1966 года

МОСКВА. За послевоенные годы СССР участвовал более чем в 200 зарубежных выставках и ярмарках. За этот же период в нашей стране было организовано около 300 национальных и специализированных выставок, где были представлены многие страны мира.

В этом году советские павильоны открываются на традиционных ярмарках в Лейпциге. Будапеште, Познани, Дамаске, Измире, Брюсселе, Пловдиве, Загребе, Утрехте, Алжире. Кроме того, СССР будет представлен на азиатской международной тор-

говой ярмарке в Бангкоке (Тайланд).

Посетители советских павильонов смогут ознакомиться с самыми разнообразными экспонатами, свидетельствующими об успехах СССР в различных областях народного хозяйства и культуры.

Международные и зарубежные выставки откроются и в СССР. В мае на территории ВДНХ СССР развернется выставка «Современные сельскохозяйственные машины и оборудование». В ней примут участие 20 стран. В июле в Москве

откроются еще две международные выставки по кристаллографии и микробиологии. В августе в Киеве покажет свои экспонаты международная выставка по птицеводству, а в сентябре в нашу столицу сядутся гости из многих государств на выставку «Интерорттехника-66», где можно будет увидеть последние достижения мировой технической мысли.

Выставки и ярмарки способствуют расширению деловых контактов и экономических связей с зарубежными странами.

(ТАСС).

Трибуна пропагандиста

Одна из важных задач школы — научить слушателей самостоятельно читать политическую литературу, поднять их активность на занятиях. Однако само название «начальная политшкола» заставляет по-особому смотреть на методику организации работы в ней. Слушатели должны активно участвовать в занятиях: выступать с подготовленным материалом, обсуждать изучаемые темы, выяснять интересующие их вопросы, выполнять определенные задания и т. д.

По теме «Что надо знать о развитии общества» занятия в нашей школе проводились методом собеседования. Слушатели отвечали на простые, доходчивые вопросы по новой теме, материал которой они еще не читали. Ответы давали по известным ранее источникам: помогали школьные занятия, художественная литература, кино, жизненный опыт. Так был выяснен вопрос о закономерности в строительстве социализма и коммунизма. Беседа велась от конкретного к общему, от известных фактов к выводу.

Потом вопрос: «А как осуществляется переход к коммунизму теперь?». При таком разборе темы слушатели отвечали и сами подметили особенности перехода от капитализма к социализму — революцион-

ная ломка старых, эксплуататорских отношений, острый конфликт борьбы; от социализма к коммунизму — постепенное развитие. На основе выступлений слушателей я сделала только вывод. Но вопросы были лучше, чем если бы люди прослушали рассказ или лекцию по этой теме.

Большое значение имеет зна-

чи по основным вопросам, с ющему — М. С. Репиной. Она начала с разногласий между большевиками и меньшевиками во время революции и освещала обстановку, в которой собирался III съезд РСДРП. После ее выступления я сделала вывод о значении съезда и его решений, которые были восприняты как блестящая программа борьбы за победу демократической революции и которые легли в основу всей практической деятельности партии. Потом подчеркнула, в какой обстановке работала партия.

Дальше предложила Г. Бадретдиновой рассказать о нарастании революции в России. Л. И. Будицкая говорила о возвращении В. И. Ленина в Россию и его деятельности в это время. С дополнением и последующим двумя вопросами выступила А. И. Белоусова, напомнив о вооруженном восстании в Москве. Ее сменила Г. И. Емельянцева. Она обяснила цель рабочих собраний того времени.

Я же сделала очень короткое обобщение о революционном подъеме в России и рассказала тоже коротко о IV обединительном съезде, т. к. Л. М. Ровная, готовившая этот вопрос, не могла быть на занятиях. А на вопрос о значении V съезда ответил А. М. Семиколеных. И последним об участии большевиков в Думе рассказал Н. И. Кытманов. Снова сделала вывод по всей теме и перешла к новой.

Все выступления вместе с информацией заняли 1 час. 15 минут. При таком собеседовании с конспектами раскрывается тема в своем единстве. И при этом при активном участии слушателей. Такие выступления с конспектами по отдельным вопросам, я считаю, повышают активность людей не только на занятиях, но и в трудовой, общественной жизни.

И. БРИЛЛИАНТОВА,
руководитель начальной
политшколы типографии.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Агния Барто



17 февраля исполняется 60 лет со дня рождения известной советской писательницы Агнии Львовны Барто. Юные граждане нашей страны горячо любят ее стихи, обединенные в сборники «Солнышко», «Считалочка», «Первоклассница» и другие. Произведения поэтессы отличаются неподдельным юмором, яркой образностью. А. Барто выдвинута на соискание Ленинской премии 1966 года.

Фотохроника ТАСС.

Бурый уголь Донбасса

ДОНБАСС. Кладовая каменного угля и антрацита располагает и бурым углем. Пласти такого угля мощностью свыше 50-метров — уникальные для европейской части Советского Союза. Они обнаружены в северо-западном районе бассейна на границе Донецкой и Харьковской областей. Запасы только одного Новодмитровского месторождения исчисляются в 470 миллионов тонн.

(ТАСС).

К ДНЮ СОВЕТСКОЙ АРМИИ и ВОЕННО МОРСКОГО ФЛОТА



НА СНИМКЕ: пограничники готовят прожектор к ночной службе.

Фото К. КУЛИЧЕНКО.

Фотохроника ТАСС.

МНОГОЛЮДНО было в этот вечер во Дворце культуры шахты № 5—6. Около 700 человек — учителей, родителей учащихся школ, руководителей предприятий и общественных организаций — собирались здесь на вторую конференцию общественности Рудничного района.

В обучении и воспитании нет места равнодушию — этой мыслью были проникнуты и локлад заведующего района В. И. Ягонского и выступления.

— Год назад, — сказал тов. Ягонский, — в этом же зале проходила первая конференция общественности, на которой были разработаны и приняты конкретные меры по воспитанию молодежи.

Оператор далее отметил, что за прошедшее время активизировал и свою работу школьные и классные родительские комитеты, сове-

ты содействия семье и школе наряде предпринят, действенное стало соревнование школьников с производственными бригадами. Во многих школах улучшилось качество преподавания. Внеклассная работа приобрела более конкретный характер.

Но вместе с тем в обучении и воспитании подрастающего поколения есть еще немало недостатков.

Итоги успеваемости за первое полугодие неутешительные. Более 500 учащихся могут остаться на второй год, если педагоги и родители не возмутятся как следует за то, чтобы ликвидировать пробелы в их знаниях.

Тов. Ягонский остановился на роли семьи в воспитании детей. Пьяники, скандалы, свидетелями которых бывает ребенок, калечат его душу.

О каком формировании личности можно говорить в семье Трухманова с Хабаровского переулка? Отец лебоширит, выгоняет жену и детей на улицу. Так случилось совсем недавно. Жена с малышами пришла с жалобой на мужа в районный отдел милиции и вынуждена была ночевать в детской комнате. Трухманов работает на девятом участке шахты № 5—6. К сожалению, здесь до сих пор никак не повлияли на него, а, возможно, даже и не знают о проделках Трухманова дома.

Почему Валера Соколовский,

ученик 2-го класса школы № 22, плохо учится, грубит старшим, сбегает из дома? Матери Валеры, работнице пассажирского автотранспорта, некогда заниматься сыном. Она часто приходит домой в нетрезвом состоянии и приучает к спиртному ребенка.

Такие родители должны нести ответственность перед коллективом, в котором работают, — говорит Ягонский. В своем докладе он приводит примеры хорошего воспитания детей в семьях, благотворного влияния родительских коллектива, депутатских советов и других общественных организаций; примеры тесной взаимосвязи в воспитании детей находящийся

рядом клуб шахты имени Калинина. — Но не все еще достаточно продумано в воспитании, — продолжает тов. Аверичев. — Издавна славилась дружбой с учащимися школы № 57 бригада Павла Болотина. В течение пяти лет продолжалось плодотворное шефство. Но позрослели бывшие четвероклассники. Теперь они уже учатся в девятом. И, к сожалению, болотинцы не находят больше «общего языка» со своими питомцами. Вот здесь бы педагогам надо прийти на помощь, отыскать новые формы шефства, и дружба была бы еще интереснее.

А как плохо используется в воспитании детей находящийся рядом клуб шахты имени Калинина. — Но не только школа и общественность должны воспитывать подрастающее поколение, — заключает тов. Аверичев. — Главная роль в этом большом деле отводится прежде всего родителям. Необходимо со всей серьезностью спросить с родителей за правильность воспитания ребенка в семье, а в школах повысить роль родительских комитетов.

Директор школы № 70 тов. Смирнов говорил о трудностях, испытываемых педагогами, в работе с второгодниками и переростками, которые, как правило, уходят из-под контроля родителей. Здесь должна оказывать помощь общественность. В 5 классе школы № 70 учился Вова Горянин. Школу бросил, мать не в силах оказать на него влияния. Мальчик попал в дурную компанию. Вот тут бы и воздействовать на Вову коллективу Прокопьевского кирзовода, где работает его мать.

Родительница учащихся школы № 12 тов. Шепелева рассказала участникам конференции об опыте воспитания трех своих детей. Все они хорошо учатся, активно участвуют в общественной жизни школы, помогают дома.

На конференции выступили тов. Бородин — председатель родительского комитета школы № 10, тов. Барбанаков — начальник райотдела милиции, тов. Полонинки — секретарь райкома КПСС.

Участники второй районной конференции общественности Рудничного района обсудили мероприятия, которые необходимы для воспитания детей. Эти обязательства будут широко обсуждаться на предприятиях, в школах на родительских собраниях, среди родительской общественности.

В. АПАТИН.

Почему ведущие коллективы сдают позиции

Китогам работы щитовых бригад за январь

Многие щитовые коллективы рудника определили для себя рубежи на 1966 год — первый год новой пятилетки. Обязательства взяты довольно высокие. Например, бригада В. Банщикова решила за год добывать 200 тысяч тонн угля.

Как же работали щитовики в январе? Первая колонка цифр — план, вторая — фактическая добыча (в тысячах тонн угля).

ЖЕСТКИЕ ЩИТЫ

Бригада Б. Шакурова (шахта № 5—6)	18,6	26,0
Бригада М. Шакирова (шахта «Зиминка 3—4»)	16,0	20,5
Бригада К. Сахаева (шахта № 8)	12,8	15,3
Бригада С. Дмитриенко (шахта имени Калинина)	11,9	14,1
Бригада В. Банщикова (шахта «Зиминка-Капит.»)	10,4	11,0
Бригада Н. Миханина (шахта № 5—6)	13,1	10,6
Бригада К. Штрака (шахта имени Калинина)	8,7	10,0
Бригада Н. Германа (шахта № 5—6)	9,2	9,9
Бригада Б. Абубулы (шахта № 5—6)	9,0	9,5
Бригада Ф. Обмочевского (шахта «Зиминка-Капит.»)	11,6	8,2
Бригада П. Дорофеева (шахта № 5—6)	9,2	7,8

ЭЛАСТИЧНЫЕ ЩИТЫ

Бригада А. Яременко (шахта «Зиминка-Капит.»)	10,7	14,4
Бригада И. Гарагули (шахта № 8)	10,2	11,7
Бригада К. Вайгеля (шахта № 8)	10,2	11,1
Бригада Л. Шадрина (шахта «Зиминка-Капит.»)	9,7	10,9
Бригада Л. Бурдюка (шахта имени Калинина)	8,8	9,4
Бригада Е. Фонарюка (шахта «Зиминка 3—4»)	5,7	6,3
Бригада С. Веретенникова (шахта № 5—6)	6,2	4,2
АРОЧНЫЕ ЩИТЫ		
Бригада Н. Волошко (шахта № 8)	6,4	7,4
Бригада И. Иванюка (шахта № 8)	4,0	5,1
Бригада С. Трищайко (шахта № 5—6)	3,4	4,1
Бригада Т. Кутлахметова (шахта № 8)	3,0	3,2

Резервы энергетического потока

Вспыхнули лампочки Ильича на шахтах Прокопьевского рудника еще ту пору, когда он делал свои первые шаги. Загорелись они от динамомашины, подаренной горнякам по распоряжению В. И. Ленина.

Много лет минуло с тех пор, неизменно изменилась энерговооруженность горняцкого города. Один участок шахты, один цех завода потребляет сегодня больше электроэнергии, чем давала ее первая машина. Но по-прежнему остался в силе ленинский принцип: бережно относиться к народному достоянию.

И вот сегодня сотни народных контролеров, рационализаторов, электрослесарей и энергетиков тщательно следят, чтобы поток электроэнергии, поступающий в наш город, расходовался по-хозяйски, ставят заслоны непроподвижным затратам энергоресурсов. Приняла армия народных контролеров активное участие и в массовой проверке экономии энергоресурсов, проходящей сейчас по всему Союзу.

9 февраля в ДК имени Артема состоялось совещание народных контролеров и энергетиков города.

Выступая перед участниками совещания, председатель городского комитета народного контроля А. Н. Егоров рассказал, что в массовой проверке энергоресурсов сейчас принимает участие несравненно больший круг людей, чем было это год назад. В ней участвовало около 1200 человек, которыми руководили городской и районные штабы. Не остался в стороне и народный контроль, «проектористы» шахт и других предприятий.

На заседаниях городского штаба была подвергнута детальному анализу работа по экономии энергоресурсов предприятий трестов Кузбассуглеобогащение и Кировуголь. На заседаниях районных штабов завода «Электромашна», шахты «Смычка» и др.

Городским и районным штабам более важные вопросы по ходу смотра готовились для обсуждения на заседаниях комитетов народного контроля. Комитеты народного контроля на своих заседаниях рассмотрели состояние дел на заводе ГПЗ № 14, шахте «Коксовая-1», в горэлектросети, ОПГУ, на обогатительной фабрике «Зиминка 3—4», горнозаводе, пивзаводе, заводе «Электропарк», Кирзовод № 18-20 и других. Большинство принятых решений в настоящее время выполнено.

В итоге по нормированному расходу электроэнергии на единицу продукции экономия по городу составила 26305,8 тысячи киловатт-часов. Только за IV квартал — 5173,7 тысячи киловатт-часов. Основным, что позволило достигнуть экономии электроэнергии по нормированному потреблению, явилось совершенствование технологии производства, увеличение

загрузки технологического оборудования, внедрение новой техники, совершенствование схем электрооборудования и режимов работы, изъятие излишней установленной мощности и др.

На всех предприятиях было разработано 334 мероприятия по экономии электрической энергии, внедрено 314 (экономия — 19,875,3 тысячи киловатт-часов). Особенно хорошо шло внедрение предложений в период подготовки и проведения смотра.

Вот предложения, которые уже дали значительную экономию, улучшили условия труда, культу-

работаны мероприятия с общей экономией 440 тысяч киловатт-часов в год. Выполнены они полностью.

Ускорен ввод статических конденсаторов на обогатительной фабрике «Зиминка 3—4». Экономия в месяц 80 тысяч киловатт-часов. На Государственном подшипниковом заводе № 14 — 60 тысяч киловатт-часов. На заводе «Электромашна» в корпусе № 2 произведена замена незэкономичных печей, что сбережет приблизительно 200

тысяч киловатт-часов в месяц. Горэлектроэнергетику выстроена и включена линия 6 киловольт, что

снижено расход городской воды на технические нужды. Строительное управление № 2 не введено в эксплуатацию две кабельные линии на Тыргане для электроснабжения микрорайона. Разрезом № 8, шахтой «Красногорская» и шахтомонтажным управлением № 2 длительное время решается вопрос улучшения электроснабжения шахты «Красногорская» и т. д.

Целый ряд работ, намеченных на 1965 год, не выполнен на шахте № 3-3-бис, ОФ «Зиминка 3—4», шахте «Смычка», в тресте Кузбассуглеобогащение.

Еще редко наши специалисты, народные контролеры выступают в многотиражных и городских газетах, где могли бы поделиться опытом.

Коллективами предприятий, трудающимися города в 1965 году проделана большая работа в экономии государственных средств. Не менее важные задачи стоят и в 1966 году. 56 предприятий разработали меры, от внедрения которых ожидается экономия в 22,631,3 тысячи киловатт-часов и топлива по городу — 7 тысяч тонн.

Важно организовать выполнение намеченных мероприятий в полном объеме и в намеченные сроки и чтобы в смотре принимали участие мелкие предприятия, учебные, лечебные учреждения, ЖКО и др. Необходимо в 1966 году смотр сделать массовым, чтобы каждый трудящийся проникся ответственностью за экономию государственных средств и принимал в этом деле активное участие.

На совещании народных контролеров и энергетиков выступил с докладом об уменьшении и путях борьбы с аварийностью председатель городского штаба по экономии энергетических ресурсов тов. Здорнов. Руководитель группы фабрично-заводской инспекции «Кузбассэнерго» тов. Максимов остановил-

ру производств. Это ввод в эксплуатацию подстанции шахты «Коксовая-2», соединение баков работающего и резервного трансформаторов маслопроводом, реконструкция землесосов в специальном.

На мясокомбинате для охлаждения компрессоров используется в настоящее время вода с шахты «Смычка», вместо городской, в результате чего потребление ее уменьшилось на 20 тысяч кубических метров в месяц.

На всех предприятиях, имеющих синхронные двигатели, ток возбуждения поддерживается минимальный.

В выходные и предпраздничные дни производится регулировка напряжения трансформаторов под нагрузкой, отключение менее загруженных трансформаторов. На шахте «Северный Магнит» раз-

работаны мероприятия с общим экономией 440 тысяч киловатт-часов в год. Выполнены они полностью.

Одним словом, сделано много полезного. Но нужно сказать, что в ходе смотра отдельные руководители проявляли формализм, комиссии на предприятиях создавались с большим опозданием (шахта «Коксовая-2»), наглядная агитация своевременно не вывешивалась. Особенно плохо то, что мероприятия, разработанные по экономии энергетических ресурсов, не выполняются теми же лицами, которые их разработали. Даже многие вопросы, рассмотренные на заседаниях комитетов народного контроля городского и районных, до сих пор не решены.

В строительном управлении № 1 треста Кировуголь не введен в работу две линии электропередач с подстанцией. На обогатительной фабрике «Красногорской» не прек-

ращен расход городской воды на технические нужды. Стройтельное управление № 2 не введено в эксплуатацию две кабельные линии на Тыргане для электроснабжения микрорайона. Разрезом № 8, шахтой «Красногорская» и шахтомонтажным управлением № 2 длительное время решается вопрос улучшения электроснабжения шахты «Красногорская» и т. д.

Целый ряд работ, намеченных на 1965 год, не выполнен на шахте № 3-3-бис, ОФ «Зиминка 3—4», шахте «Смычка», в тресте Кузбассуглеобогащение.

Еще редко наши специалисты, народные контролеры выступают в многотиражных и городских газетах, где могли бы поделиться опытом.

Коллективами предприятий, трудающимися города в 1965 году проделана большая работа в экономии государственных средств. Не менее важные задачи стоят и в 1966 году. 56 предприятий разработали меры, от внедрения которых ожидается экономия в 22,631,3 тысячи киловатт-часов и топлива по городу — 7 тысяч тонн.

Важно организовать выполнение намеченных мероприятий в полном объеме и в намеченные сроки и чтобы в смотре принимали участие мелкие предприятия, учебные, лечебные учреждения, ЖКО и др. Необходимо в 1966 году смотр сделать массовым, чтобы каждый трудящийся проникся ответственностью за экономию государственных средств и принимал в этом деле активное участие.

На совещании народных контролеров и энергетиков выступил с докладом об уменьшении и путях борьбы с аварийностью председатель городского штаба по экономии энергетических ресурсов тов. Здорнов. Руководитель группы фабрично-заводской инспекции «Кузбассэнерго» тов. Максимов остановил-

груда, П. Бакушева и В. Лебедева за месяц прошли по 740—830 метров печей, сбоек и промежуточных штреков.

Анализируя итоги работы щитовиков за январь, нельзя не заметить такой факт. Наши ведущие бригады, такие как В. Банщикова, К. Штрака, Е. Фонарюка, Ф. Обмочевского, Л. Бурдюка, С. Веретенникова, резко сдали свои позиции. Бригады Ф. Обмочевского и С. Веретенникова даже не выполнили планов.

Одной из причин снижения угольного потока из забоев, где работают бригады-маяки, является ухудшение горногеологических условий. Но главное — это холодок со стороны руководителей шахт и коллективов щитовиков. Например, бригада В. Банщикова не имела исправленного электросверла и бурила шпуры породным колонком. Несвоевременно она получала по рожняк. Были простой и по другим причинам.

Эти недостатки следует быстрее устранить. Щиты должны убыстрять свой ход.

А. КУРКОВ.

Народные контролеры подвели итоги смотра по экономии электроэнергии и наметили новые задачи

На производстве. Это ввод в эксплуатацию подстанции шахты «Коксовая-2», соединение баков работающего и резервного трансформаторов маслопроводом, реконструкция землесосов в специальном.

На мясокомбинате для охлаждения компрессоров используется в настоящее время вода с шахты «Смычка», вместо городской, в результате чего потребление ее уменьшилось на 20 тысяч кубических метров в месяц.

На всех предприятиях, имеющих синхронные двигатели, ток возбуждения поддерживается минимальный.

В выходные и предпраздничные дни производится регулировка напряжения трансформаторов под нагрузкой, отключение менее загруженных трансформаторов. На обогатительной фабрике «Красногорской» не прек-

ращен расход городской воды на технические нужды. Стройтельное управление № 2 не введено в эксплуатацию две кабельные линии на Тыргане для электроснабжения микрорайона. Разрезом № 8, шахтой «Красногорская» и шахтомонтажным управлением № 2 длительное время решается вопрос улучшения электроснабжения шахты «Красногорская» и т. д.

Целый ряд работ, намеченных на 1965 год, не выполнен на шахте № 3-3-бис, ОФ «Зиминка 3—4», шахте «Смычка», в тресте Кузбассуглеобогащение.

Еще редко наши специалисты, народные контролеры выступают в многотиражных и городских газетах, где могли бы поделиться опытом.

Коллективами предприятий, трудающимися города в 1965 году проделана большая работа в экономии государственных средств. Не менее важные задачи стоят и в 1966 году. 56 предприятий разработали меры, от внедрения которых ожидается экономия в 22,631,3 тысячи киловатт-часов и топлива по городу — 7 тысяч тонн.

Важно организовать выполнение намеченных мероприятий в полном объеме и в намеченные сроки и чтобы в смотре принимали участие мелкие предприятия, учебные, лечебные учреждения, ЖКО и др. Необходимо в 1966 году смотр сделать массовым, чтобы каждый трудящийся проникся ответственностью за экономию государственных средств и принимал в этом деле активное участие.

На совещании народных контролеров и энергетиков выступил с докладом об уменьшении и путях борьбы с аварийностью председатель городского штаба по экономии энергетических ресурсов тов. Здорнов. Руководитель группы фабрично-заводской инспекции «Кузбассэнерго» тов. Максимов остановил-

Я работаю крановщиком на пневмоколесном кране К-102 Прокопьевского управления механизации, обслуживаю строительный объект СУ № 2 тр. Кузбассжилстрой. В январе кран направили на возведение животноводческих помещений совхоза «Луч» в селе Первомайское. С 10 января механизм стоял без дела, т. к. строительный объект был не подготовлен: не завезены строительные материалы, нет подъездных путей. Нет даже раскомандировок, где можно было обогреться. Поэтому строители предпочитают здесь не появляться.

Я спрашивал у главного инженера строй управления, почему не работаем. Он ответил:

— Из-за метели и бездорожья.

«ШАХТЕР» НА ДЕСЯТОМ МЕСТЕ

● Семь шайб в одни ворота.

✿ Хозяева не гостеприимны.

Команду ангарского «Ермака» наши хоккеисты хорошо знают. С ней встречались два года назад, выступая в классе «Б». Провал «Шахтера» с ангарцами два матча в нынешнем сезоне. Как известно, в ноябре наши ребята в Ангарске одну встречу проиграли, а другую выиграли.

Ангарцы отличаются высокой скоростью и упорством. Тот, кто присутствовал на матче 13 февраля, убедился в этом. Буквально с первых минут следят вихрь атак. «Шахтер» не только принимает предложенный темп, но и демонстрирует свое возросшее мастерство.

На четвертой минуте, когда гости оказались с тремя полевыми игроками, Ю. Шилякин красивым броском открывает счет. Успех окрылил наших земляков. Они то и дело атакуют и умело гасят прорывы ангарцев. На последней

минуте первого периода Ю. Чернявский забрасывает в ворота «Ермака» вторую шайбу.

После перерыва наши ребята расслабились. Этим воспользовались ангарцы. Они сумели сравнять счет. Следует отметить такую деталь: «Шахтер» получил право на штрафной бросок в ворота «Ермака» — булил Ю. Дмитриев.

В третьем периоде сначала Ю. Дмитриев, а потом В. Попов выводят снова «Шахтер» вперед. В конце матча ангарцы уменьшили разрыв в счете. Игра закончилась. На табло горят цифры: 4:3 в пользу прокопчан.

Интересно, что все семь шайб были заброшены в одни ворота.

14 февраля снегопад не позволил командам продемонстрировать свое мастерство. Шайба застревала в снегу. Но матч был по-своему красив. Соперники противостояли капитализму погоды физической силы.

Но красив. Соперники противостояли капитализму погоды физической силы.

В первом периоде В. Абушенко забросил шайбу в ворота «Ермака».

После перерыва ангарцы стараются уйти от поражения и допускают грубости, нарушают правила игры. С поля удален их нападающий Ю. Белан. Наши ребята используют численное преимущество. Защитник Е. Воронков забрасывает вторую шайбу.

Не проходит и минуты, как В. Кунгурцев увеличивает счет. Лишь ошибка наших защитников позволила ангарцам «распечатать» ворота В. Смирнова. Итак, 3:1. «Шахтер» победил.

Теперь у нашей команды 29 очков, и она передвинулась с десятого сразу на десятое место.

В. НАУМОВ.

Шаги чехословацкой химии

ПРАГА. ЧЕХОСЛОВАЦКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ РАЗРАБОТАЛИ ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА ВТОРОГО В СТРАНЕ КРУПНОГО ЗАВОДА ПО ПРОИЗВОДСТВУ СИНТЕТИЧЕСКОГО КАУЧУКА. ОН БУДЕТ ПОСТРОЕН В ГОРОДЕ ГОТВАЛЬДОВЕ. НОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОСНАСТИТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИМ ОБОРУДОВАНИЕМ ОТЕЧЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА.

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ В СТРАНЕ СООРУЖАЮТСЯ ШЕСТЬ ХИМИЧЕСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ. ОДНО ИЗ НИХ — НЕФТЕХИМИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ «СЛОВНАФТ» — ОБЕСПЕЧИТ ВСЕ ПОТРЕБНОСТИ РЕСПУБЛИКИ В НЕФТЕПРОДУКТАХ.

В ТЕЧЕНИЕ ЭТОГО ГОДА ЧЕХОСЛОВАЦКИЕ ХИМИКИ НАМЕЧАЮТ ВНЕДРИТЬ В ПРОИЗВОДСТВО БОЛЕЕ 40 ВИДОВ ИЗДЕЛИЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ ИЗ ПЛАСТИЧЕСКИХ МАСС, НОВЫХ СОРТОВ ПРОДУКЦИИ ИЗ ПОЛИЭТИЛЕНА.

(ТАСС).

Цифры и факты

● СОФИЯ. Производство винограда в Болгарии возросло с 395 тысяч тонн в 1952 г. до 1000314 тонн в 1965 г. Минувший год явился рекордным по экспорту винограда, на внешнем рынке его было продано 262700 тонн. Как экспортёр винограда Болгария занимает ныне первое место в Европе.

● НЬЮ-ЙОРК. Газета «Нью-Йорк Таймс» опубликовала обращение профессоров 69 известных американских университетов и колледжей к народу и конгрессу Соединенных Штатов, призывающее положить конец вооруженной интервенции США во Вьетнаме.

● ПАРИЖ. Положение в области здравоохранения во Франции впечатляет тревогу, пишет газета «Юманите». На тысячу человека населения приходится всего лишь 5 больничных коек. По сравнению с потребностями страны не хватает 100 тысяч санитарных работников.

● КАНБЕРРА. По данным министерства труда и государственных служб, из 15800 молодых австралийцев, подлежащих призыву в армию в июле и сентябре прошлого и в феврале текущего года, 30 процентов полностью отвергнуты, как непригодные по состоянию здоровья.

(ТАСС).

Поставщики антисоветской клеветы получили по заслугам

С 10 по 14 февраля в Москве в Верховном суде РСФСР проходил открытый судебный процесс по делу советских граждан А. Д. Синявского и Ю. М. Даниэля, привлеченных к уголовной ответственности по первой части статьи 70 уголовного кодекса РСФСР.

Предварительным следствием по делу было установлено, что Синявский и Даниэль, начиная с 1956 года, писали и нелегально переправляли за границу клеветнические произведения, порочащие советский государственный и общественный строй.

Ход судебного разбирательства показал преступность намерений и действий авторов антисоветских «творений». Материалы обвинения, показания самих подсудимых, свидетелей, экспертизы, предъявленные документы неопровергнули доказали: Синявский и

Даниэль клеветали на социалистическую Родину, ее народ, дали в руки врага идеологическое оружие в борьбе против советского государства.

Судебная коллегия по уголовным делам Верховного суда РСФСР признала Синявского и Даниэля виновными в соответствии с частью первой статьи 70 уголовного кодекса РСФСР.

Суд приговорил Синявского А. Д. к семи годам заключения в исправительно-трудовой колонии строгого режима, Даниэля Ю. М. к пяти годам заключения в исправительно-трудовой колонии строгого режима.

Присутствующие в зале суда представители труда, общеобразовательной и московской писательской организации встретили решение суда аплодисментами. (ТАСС).

Сегодня
ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
Все началось со лжи.
Начало спектакля в 7 часов 30 минут вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО
Гибель эскадры — обе серии (9, 11-30, 2, 4-30, 5, 7, 7-30, 9-30, 9-45).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Чрезвычайное поручение (9-50, 11-50, 1-50, 3-50, 5-50, 9-50).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»
Вильгельм Телль (4, 6, 8). Кто оседает коня (2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Первая бастия (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»
Три мушкетера — обе серии (11, 6). Хроника одного убийства (4, 9-20). Пушкин едет в Прагу (9, 2-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
День и час (12, 4, 6, 8, 10). Фантазеры (10, 2).

ДК ИМЕНИ МАЙКОВСКОГО
Воскресение — обе серии — дети до 16 лет не допускаются (5, 8-30).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА
Великая Отечественная — обе серии (3, 5-15, 8).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Крещенные огнем (5, 7, 9).

МЕНЯЮ однокомнатную, благоустроенную квартиру в городе Ленинске-Кузнецком на равнинную в г. Прокопьевске.

Обращаться: Изопропункт, ул. Розы Люксембург, 25, к Голомидову.

Приглашают на работу:

ЖКО ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ — механика, слесаря-сантехников, электросварщиков, электрослесарей, кочегаров, зольщиков, плотников жестянщиков, дворников.

МАГАЗИН «СПОРТИВНЫЙ» срочно — старшего бухгалтера, занимающегося торговлей, на самостоятельный баланс.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДШИПНИКОВЫЙ ЗАВОД № 14 — главного экономиста завода, квалифицированных слесарей по ремонту оборудования, фрезеровщиков и токарей-универсалов, техников на должность мастеров.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ БАЗА РОСБАКАЛЕЯ — старшего экономиста, разездного товароведа.

Обращаться по адресу: ул. Федеративная, 26 (остановка трамвая «Вокзальная»).

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 6 — кладовщиков, руководителя художественной самодеятельности, машинисток.

ШАХТА № 5-6 — горнорабочих очистного забоя (забойщиков) для работы в лавах и под щитами, проходчиков, электросварщиков II разряда и горнорабочих других подземных профессий. Одиночные обеспечиваются общежитием,

Без перемен

Николай Чирков вновь показал явное превосходство над остальными 10 участниками чемпионата города по русским шашкам и уверенно выиграл 1-е место и звание чемпиона Прокопьевска 1965—66 годов, сделав всего две ничьи при восьми победах. Вторым был перворазрядник А. Мамуткин, машинист электровоза шахты «Коксовая-1».

Турнир мог быть весьма представительным, однако по разным причинам в нем не принимали участие кандидаты в мастера В. Гуслиц, Н. Песняк, а также перворазрядники А. Головко, Ю. Мезенцев, И. Гриников и А. Колесников. Но все же и так чемпионат выглядел впечатляюще: среди одиннадцати участников был один мастер спорта и пять перворазрядников, остальные на ранг ниже. Приятным итогом первенства является то, что оно спровоцировало выявление тройки призеров и лучших второразрядников. Норму первого всесоюзного разряда выполнили трое: машинист буровеха шахты «Маганак» С. Пронякин (он награжден дипломом III степени за третье место); со значком 1-го разряда теперь будут ходить также Е. Шибаев, машинист опрокида шахты «Зимника - Капитальная», и А. Прилуцкий, работники шахты «Черная гора».

Закончен еще один турнир шашистов города. А многое осталось по-старому. И прежде всего отсутствие какой-либо поддержки и внимания со стороны горспортсюза и общества

шашистов.

Для жаждущих и терпеливых, простых любителей и спортсменов клуб необходим, как воздух.

П. ЗОРИН,
член президиума областной шахматной федерации.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

АТЕЛЬЕ № 14 фабрики индюшина и ремонта одежды (Ясная Поляна, ул. Коксовая, 6) предлагает населению новый вид пошива изделий — МУЖСКИХ СОРОЧЕК, ТЕННИСОК, МАЕК, ЖЕНСКОГО ПЛАТЬЯ, БЛУЗ, КОМБИНАЦИЙ, СОРОЧЕК, ДЕТСКИХ МАЕК, ТРУСОВ, СОРОЧЕК, ТЕННИСОК — из легкого трикотажного полотна, имеющегося в ателье.

Производится также ремонт этих изделий — перекрой с большого размера на меньший, перелицовка изделий с изменением фасона и без изменения, замена изношенных деталей — воротников, манжет, беек, вшивка застежек-молний.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

В ателье можно заказать шапочки, бедеты, носки, варежки. Ателье имеет белую пряжу № 12.

Стоимость свитеров, жакетов, изготовленных из белой пряжи, 23—25 рублей.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «Меда», имитирующем ручное вязание.

АТЕЛЬЕ производит вязку и ремонт верхних трикотажных изделий: жакетов, свитеров, мужских, женских, детских, выполненных на аппарате «